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Вступ 

     Енніо Морріконе (10.11.1928–06.07.2020) – італійський композитор, 

аранжувальник, диригент, дворазовий лауреат премії «Оскар»(2007, 2016). У 

1987 р. удостоєний премії «Золотий глобус» та «Греммі». В основному 

створював музичні твори для кінематографу та телебачення [4].  

     Навчався з дев’яти років у Римській консерваторії Святої Цецілії, в якій 

провчився 11 років й отримав три дипломи: по класу труби, оркестру та 

композиції. З 16 років – учасник (партія 2-ої труби) ансамблю Альберто 

Фламіні. Пізніше працював в театрі музикантом, а через рік композитором. З 

1950  року почав аранжувати пісні популярних композиторів для радіо та 

концертів. З 1960 р. аранжував твори для телешоу. Музику до кінофільмів 

почав писати з 1961 року. З 1964 р. працював у звукозаписній компанії «RCA», 

аранжувавши сотні пісень для італійських співаків. Згодом писав музику для 

голлівудських фільмів («За жменю доларів», «На кілька доларів 

більше», «Хороший, поганий, злий», «Якось на Дикому Заході», «Одного разу в 

Америці», «Місія», «Декамерон», «Багсі», «Професіонал», «Недоторканні»,     

«Легенда про піаніста» та телесеріал «Спрут»). Аранжування Е. Морріконе 

були різними: це і класика, і джаз, італійський фольклор, авангард, рок-н-рол. 

Композитор також писав і камерну інструментальну музику, з якою у 1985 р. 

здійснив концертну поїздку по Європі, диригуючи оркестром. 

     У грудні 2011 р. Е. Морріконе взяв участь в концерті «Музика з фільмів» 

(Київ) за участю Національного ансамблю солістів «Київська камерата», 

Чоловічого хору Ансамблю пісні і танцю ЗСУ та академічного студентського 

хору «ANIMA». 

     За свою творчість нагороджений: золотою медаллю за заслуги в області 

культури і мистецтва (2000), орденом «За заслуги перед Італійською 

Республікою» (1995, 2005), премією «Оскар» за внесок  у кіномистецтво (2007), 

зіркою на Алеї Слави в Голівуді (2016), «Золотим левом», вісьмома «Срібними 

стрічками» та ін. В області звукозапису Е. Морріконе отримав 27 золотих 
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дисків, сім платинових, три «Золотих пласти» та кілька престижних премій [5]. 

"Gabriel's Oboe" («Гобой Габріеля») є головною темою фільму «Місія» (1986), 

драми про досвід єзуїтського мессіонера в Південній Америці. Тема, написана 

Е. Морріконе, була неодноразово аранжована різними аранжувальниками для 

різноманітних інструментальних груп й названа «незабутньою, знаменитою 

мелодією гобоя» [6].  Адже ліричний гобой Габріеля передає інтригуючу 

атмосферу подій цього фільму. Саундтрек до фільму був позитивно сприйнятий 

музичними критиками та номінований на «Оскар» за найкращу оригінальну 

музику, за яку композитор отримав нагороду «Золотий глобус» та зробивши її 

однією з найпопулярніших композицій. 

 

Методичні рекомендації 

 

     Вашій увазі пропонується одна з версій аранжування цього твору, а саме 

американського композитора  Роберта Лонгфільда (Robert "Bob" Longfield), 

відомого своїми композиціями для концертного оркестру та струнного 

оркестру. [7] 

      Інструментальний склад цієї версії такий: гобой (соло), флейта, кларнет, 

фагот, арфа та струнно-смичковий квінтет (1-і та 2-і скрипки, альти, віолончелі, 

контрабаси). 

     Темп твору Slowly (повільно) exspresstvely (виразно), розмір 4/4 (в останніх 

тактах є зміна розміру на 3/4, 3/2 і завершується знову ж 4/4), тональність D-

dur. 
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     Автором методичних рекомендацій перекладено твір з цього 

інструментального складу на інший, а саме – оркестр народних інструментів. 

Музичний інструментарій цієї партитури: флейта, баяни 1 і 2, бандури, гобой 

(соло) та струнно-смичковий квінтет. 

     Як бачимо, в нас є однакові групи інструментів в обох оркестрових складах, 

які збережуть тембральну характерність твору – це струнно-смичкова група та 

флейта. Тому переклад здійснювався перенесенням та редагуванням партій 

духових інструментів для флейти й двох баянів. Також значно редаговано партії 

арфи для бандур. 

     Отже, з 8-го такту партію флейти (терції) переносимо в нашу партитуру для 

флейти й першого баяна. З 15-го такту партії кларнета і фагота відповідно 

розподіляємо для двох баянів, зберігаючи це до закінчення твору. Щоб 

наблизити оригінальне звучання духових інструментів до виконання партіями 

баянів слід застосувати відповідні тембри (при наявності багато тембрових 

інструментів). 

     Партія бандури значно змінилася. Це обумовлено специфікою технічного 

виконання на цьому інструменті та його можливостями. Частково збережені 

арпеджовані акорди, пасажі шістнадцятими та секстолями максимально 

наближені до оригіналу. Варто зауважити, що при виконанні на бандурі звук 

добувається щипком за допомогою штучних нігтів, що дає різке звучання. Тому 

потрібно пом’якшити звукодобування відповідною, м’якшою атакою звуку.  

     Всі штрихи, як в струнно-смичкової групи, так і в інших збережені разом з 

динамічними відтінками. Єдине, що в бандур маємо невелику зміну 

динамічного плану, виходячи з її акустично-динамічних можливостей в 

оркестрі.  

     Тож, вашій увазі пропонується вже відредагований твір, як один з зразків 

варіантів перекладів для оркестру народних інструментів.   
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